

褒奖见义勇为 弘扬社会正气

菏泽市见义勇为先进分子暨牡丹区见义勇为先进个人表彰仪式举行

记者 王保珠
通讯员 吕增伟 王颢臻

6月10日,菏泽市见义勇为先进分子暨牡丹区见义勇为先进个人姚树豪表彰仪式在其工作单位举行。市委政法委副书记杜茂林出席仪式并讲话,市委政法委原二级巡视员、市见义勇为基金会副理事长兼秘书长李冠斌,牡丹区原政协主席、牡丹区见义勇为协会会长彭合礼,牡丹区委政法委分管日常工作的副书记魏迪,牡丹区冬泳协会有关人员及群众代表参加会议。表彰仪式由区委常委、政法委书记李希清主持。

仪式上,牡丹区委政法委分管日常工作的副书记魏迪首先宣读了对姚树豪的表彰决定;随后牡丹区原政协主席、牡丹区见义勇为协会会长彭合礼为牡丹区见义勇为先进个人姚树豪颁发了“牡丹区见义勇为先进个人”证书和奖金;市委政法委原二级巡视员、市见义勇为基金会副理事长兼秘书长李冠斌宣读了《关于表彰奖励菏泽市见义勇为先进分子



姚树豪的决定》;市委政法委副书记杜茂林为姚树豪颁发了“菏泽市见义勇为先进分子”证书和奖金。

杜茂林在讲话中指出,姚树豪在遇到女子落水时,临危不惧、挺身而出,不顾个人安危救人,在危急关头表现出了强烈的社会责任感和正义感。他为我们树立了榜样,是菏泽市优秀青年群众的

代表和骄傲,要大力号召全社会向姚树豪学习,引导广大群众知荣辱、讲正气,自觉履行法定义务和社会责任,进一步担当作为、比拼奉献,在全社会营造了见贤思齐的浓厚氛围,推动见义勇为事业取得长足发展进步,让见义勇为成为菏泽大地一道亮丽风景线,为建设更高水平的平安菏泽、法治菏泽汇聚强大正能量。

巨野县税务局转作风、优服务 努力打造一流营商环境

通讯员 李明沛 记者 邢孟

今年以来,国家税务总局巨野县税务局从满足纳税人需求入手,秉持“应需·无限·效率”的服务理念,持续缩小服务半径,在办税服务厅内打造“微而不小、一次办好”的“纳税人之家”,为纳税人提供全方位、零距离、家庭式的服务,让纳税人有“家”一般的归属感,为优化营商环境加码助力。

巨野县税务局纳税人之家集休闲与税宣于一体,配备税企驿家客厅功能设施,配备母婴室、税企恳谈室、权益维护室,为纳税人提供最大便利。同时设置税收书刊区和纳税人学堂,方便办税群众了解掌握最新税收政策知识,自“纳税人家”开设以来,观看人数达1000余人次,实现只进一个厅,享受全服务,为纳税服务提质赋能,让纳税人、缴费人体验“家”一般的归属感。

“现在办税越来越方便了,一进大厅导税员全程陪伴,耐心细致帮办代办,还可以到‘纳税人之家’看书、喝水、休息,在等候办税的时间还可以了解最新的税收政策,真是贴心又人性化。”巨野县麟腾会计事务所的

会计张宗仁表示。

巨野县税务局以办税服务厅为载体,通过理念转变、功能转型,以省心、舒心、放心的“到家式”服务为目标,倾情打造贴心、精细、周到的“纳税人之家”,使之从办税缴费为主,转为以沟通交流、精准辅导、权益保护为主,为纳税人缴费人提供更多“家”的便利,着力打造纳税人之家服务品牌,构筑温馨和谐、携手并进的税企发展共同体。

巨野县税务局面对一项项接连出台的减税降费政策,不断加强针对企业减税降费政策“无断点”服务力度,深入查摆服务短板,实现了税企联系“全时通”,纳税服务“无缝隙”,确保减税降费落到实处。

山东宝舜化工科技有限公司是一家主营沥青、粗酚、蒽油、工业萘、酚油等化工产品生产销售企业,近两年来,受能源供应、疫情等因素的影响,企业经营极度困难,但还要承担员工工资、银行贷款利息等资金压力,几乎到了举步维艰的境地。

“新政策出台后,税务工作人员第一时间主动联系辅导,告知我们具体的留抵退税申请方式和

流程,并远程发送操作指南。”山东宝舜化工科技有限公司财务负责人刘媛媛感慨道,“1913.13万元的退税红利很快就到账了,大大缓解了企业的流动资金困难。”

快速到账的退税款盘活了企业稳步发展的资金“活水”,帮助小微企业缓口气的同时,也为企业的长足发展踩了一脚“油门”。

“技术的研发需要源源不断的资金投入。在税务部门的辅导下,留抵退税红利直达,让我们对企业的未来充满信心。”菏泽嘉麟生物科技有限公司财务负责人吕建民表示,其公司是一家生物有机肥料的研发、生产及销售的科技型企业,退税款项将用于原材料采购、技术研发等日常运营,税惠红利的快速“落袋”,让他们有了更多的资金支持企业更好更快地发展。

巨野县税务局立足部门职能,让政策“红包”一分不少落到纳税人手中。同时,不断完善政策落实清单,细化“政策解读+宣传辅导+效应分析+反馈改进”的全链条落实举措,积极打造“税收专家直通车”服务品牌,构建“共治+税治”双网格税费监管服务,确保政策红利全部释放。

副县长带队检查考点周边食堂、酒店
巨野县严查中考期间食品安全

记者 程建华
通讯员 张建增

6月13日,巨野县政府副县长刘义锋带队到中考考点学校食堂及考生食宿酒店检查食品安全工作,县市场监管局党组书记贺西振及相关工作人员陪同检查。

刘义锋一行先后来到巨野二中、彭泽中学等考点食堂及龙城酒店、千福筵饭店等考生食宿酒店,重点检查就餐环境、从业人员健康管理、食品原料索证索票、食品加工操作、食品

原料储存、食品留样、餐饮具清洗消毒、餐厨废弃物管理、疫情防控措施等重点环节工作情况,查看了中考期间的食谱,严禁就餐单位向考生提供高风险食品。

刘义锋要求学校负责人要认真落实食品安全第一责任人职责,严格执行学校食品安全管理制度。市场监管人员要进一步加大食品安全监管力度,做好食品安全风险防范和应急处置工作,确保考生和考务工作人员的饮食安全。

价值3000万元文玩被盗 东明警方21小时全部追回

记者 程建华
通讯员 张军明

“警察同志,我的56件古董被人偷走了,价值3000万!你们快来呀……”

6月6日23时许,菏泽市东明县公安局接到报警,报警人称其放在东明县某酒店房间内的56件字画、瓷器、玉器被盗,被盗物品价值达3000万元。

接到报警后,东明警方高度重视,组织多警种多部门组

成专案组,合成作战。经缜密侦查,办案民警循线追踪,千里追击至青岛市。

在青岛警方的大力配合下,办案民警连夜将董某、薄某等犯罪嫌疑人抓获归案,将56件被盗物品全部追缴。

至此,经过21小时联合攻坚,该起特大盗窃案顺利告破。

目前,犯罪嫌疑人已被东明警方依法采取刑事强制措施,此案正在进一步侦办中。



齐鲁晚报·今日菏泽
官方微信:壹点菏泽

扫描下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽

齐鲁晚报
我们就在您身边

分类信息

遗失声明

★郓城县万福煤炭贸易有限公司因企业变更法人于2022年6月9日之前使用的编号为3717250028331的原法人代表章(王兆静)丢失,声明作废。

★郓城县绿禾种植专业合作社于2022年6月9日之前使用的编号为371725NA000513X的行政公章及财务专用章丢失,声明作废。

★郓城同汇商贸有限公司于2022年6月10日之前使用的编号为371725200022178的行政公章丢失,声明作废。

★郓城驰骋挂车制造有限公司于2022年6月10日之

前使用的编号为3717250059464的行政公章丢失,声明作废。

★成武县内部审计师协会使用的行政公章及财务专用章以上两枚印章因损坏截止到2022年6月14日停止使用,声明作废。

★菏泽高新区农乐农贸有限公司(统一社会信用代码 91371700MA3CAW398L)使用的编号为3717020010882的财务专用章丢失,声明作废。

★本人史煊硕,身份证号:372901199406166812,遗失菏泽交通集团有限公司校车服务分公司2016年6月1日开具给本人的车辆安全保证金收据,收据号0297947,金额为3000(叁仟元整)和2016年4月19日开具给本人的车辆安全保证金收据,收据号0266887,金额为7000(柒仟

元整),现声明作废。由此产生的一切经济纠纷,全部由我本人承担。

★上海红星美凯龙品牌管理有限公司郓城分公司经营品牌顾家布艺,法人:樊久菊,不慎丢失由上海红星美凯龙品牌管理有限公司郓城分公司开具的收据贰份,开具时间:2019年1月5日,收据编号:2748032,金额10000元,大写:壹万元整;交款事由:质保金。开具时间:2019年1月5日,收据编号:2748030,金额10000元,大写:壹万元整,交款事由:质保金。此收据作为退款依据,现声明作废,后期有任何纠纷和上海红星美凯龙品牌管理有限公司郓城分公司无关。

★成武县职业中等专业学校使用的行政公章因损坏截止到2022年6月14日停止使用,声明作废。

广告位招商电话:15550788080
诚招各县区代理